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Идеја о уједињавању опозиције, коју је ових дана поново „оживео” лидер Нове Србије
Велимир Илић предлажући окупљање око Српске напредне странке, личи помало на
рачун без крчмара јер озбиљних разговора на ту тему у десном делу опозиционог блока,
на који се позив односио, није било. Илић за „Политику” каже да још није о томе
разговарао са коалиционим партнером, Демократском странком Србије, али да „осећа”
да су и Војислав Коштуница и ДСС спремни да страначке интересе ставе у страну зарад
интереса Србије.

  

Потпредседник ДСС-а Слободан Самарџић, међутим, за наш лист каже да „неки шефови
странака помало нестрпљиво захтевају уједињење” док у ДСС-у сматрају да „ствар
треба да сазри”.

  

„Уједињавање мора да буде засновано на неком јаком мотиву као што је захтев да се
распишу ванредни парламентарни избори, а сада смо јако удаљени од избора јер о томе
не одлучују домаћи политички актери. У овом тренутку ни уједињена опозиција не би
могла да учини сувише јак притисак на власт да би се расписали избори”, каже
Самарџић.

  

Он истиче да је пре таквог уједињења неопходно да опозиција сарађује на другим
плановима као што је иступ у Скупштини Србије у вези са статутом Војводине. Када тај
важан посао који је окупирао ДСС у протеклих 14–15 месеци буде завршен приступиће
се, како каже, озбиљнијим разговорима о уједињавању опозиције.

  

У Српској напредној странци спремније су дочекали позив лидера Нове Србије.
Председник странке Томислав Николић у изјави за „Данас” потврдио је да је спреман да
се стави на чело опозиционог блока. Самарџић каже да они немају ништа против да неко
други предводи опозицију. „Начелно не бисмо имали проблем, али хоћу да видим тему на
којој ћемо се наћи да заједнички наступамо и да нађемо конкретан пут како да дођемо
до избора”, објашњава потпредседник ДСС-а.

  

На питање колико су лидерске сујете кочница опозиционом уједињавању, Самарџић
тврди да сујете нема. Нико у СРС-у, СНС-у, ДСС-у или НС-у, како каже, нема проблем да
неко други буде лидер.
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Велимир Илић на питање да ли би био спреман да раскине коалицију са ДСС-ом уколико
Коштуница не прихвати идеју о лидерској улози СНС-а, није желео конкретно да
одговори. Он каже да Нова Србија делује самостално и да одлуке доноси на страначким
органима те да са ДСС-ом имају дугогодишњу сарадњу и да до сада нису никада имали
неспоразуме па се нада да ће тако бити и овога пута.

  

(Политика)
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